

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) состоялось торжественное собрание, посвященное 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Почетным гостем на мероприятии стала ветеран Великой Отечественной войны Раиса Васильевна Федорова. Также на собрании присутствовали Председатель Общественного совета при следственном управлении Вильям Очирович Иванов, ветеран следственных органов Макар Макарович Яковлев, воспитанники подшефной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, руководство и коллектив следственного управления. Перед коллективом управления выступила Р.В. Федорова, которая рассказала о трудных испытаниях, выпавших на долю советского народа в годы войны, о своей службе в зенитно-артиллерийском полку противовоздушной обороны Бакинской армии, защищавшем Кавказские нефтяные промыслы от немецких бомбардировщиков. Военский путь Раисы Васильевны отмечен медалью «За оборону Кавказа», многими юбилейными медалями. Ветеран рассказала о трудностях послевоенных лет, о своем трудовом и жизненном пути, поделившись с присутствующими мудрыми житейскими советами. Раиса Васильевна

преподнесла коллективу управления книги «Фронтовые семьи якутян», в которой, среди прочих военных семей, ведется повествование о семье Р.В. Федоровой, а также собственное издание «Любимый и родной», написанное ветераном о своем супруге, военном летчике-истребителе И.А. Федорове. Сердечные поздравления для ветерана и присутствующих преподнесли воспитанники подшефного ГКОУ РС (Я) «Республиканская специальная (коррекционная) школа-интернат № 2 VIII вида для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Трогательные выступления малышей – стихотворения, песни военных лет и красочный танец «Якутяночка» никого не оставили равнодушными. Воспитанники учреждения приняли участие в конкурсе рисунков, посвященном Дню победы. Юные художники и артисты, которые приехали в гости к следователям, были награждены подарками. В завершение мероприятия сотрудники управления и гости сфотографировались на память о теплой встрече. В тот же день сотрудники следственного управления выехали в подшефную школу-интернат, где приняли участие в награждении победителей и участников школьного конкурса «Песни военного подвига». Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

Изображения



06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/636205>